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人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊孝⼆）が運営
する日本最大級の派遣のお仕事まとめサイト『エン派遣』（ https://haken.en-japan.com/ ）上で、サイト利用して
いる⽅を対象に「派遣先での出会い」についてアンケート調査を⾏ない、2,378名から回答を得ました。以
下、概要をご報告します。

■調査結果詳細

ー『エン派遣』ユーザーアンケート集計結果ー

派遣先で就業初日に気をつけていること、 「気持ちの良い挨拶」「笑顔で対応」。★
★ 初対⾯で好印象を持たれる⼈の特徴、「表情」「挨拶」「⾔葉使い」。

■ N o . 2 7 4 1
■ 2 0 1 7 年 1 0 月 2 4 日 発 表
■ エ ン ・ ジ ャ パ ン 株 式 会 社

調査結果 概要

1：派遣先で期待する出会い・出会えてよかった⼈ともに第1位は「よい同僚」。（図1、図2）

派遣先で期待している出会いとは？
期待する出会い・出会えてよかった⼈ともに第1位は「よい同僚」。
初対⾯で好印象に繋がるポイント、「表情」「挨拶」「⾔葉使い」。

★ 派遣先で期待する出会い・出会えてよかった⼈ともに第1位は「よい同僚」。
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【図1】勤務先でどのような出会いに期待していますか？ ※複数回答可
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「派遣先でどのような出会いに期待していますか？」と伺ったところ、もっとも多かった回答は「よい同僚」
（73％）でした。⼀⽅、この人と出会えてよかった人についても伺ったところ、「よい同僚」（55％）が同
じくもっとも多い回答でした。次いで、「よい上司」（44％）が続きました。

出会えてよかった人を「よい同僚」と回答した⽅からは「同じ悩みを話し合える。また頑張ろうねってお互い
の活⼒になるいい出会いでした」（26歳⼥性）、「今でも交流があり、とても気の会う仲間として付き合い
が続いている」（27歳⼥性）、「仕事上⾟いことがあっても、同期がいることで頑張ろうと思えたからで
す」（35歳⼥性）といった声が寄せられています。

出会えてよかった人を「よい上司」（44％）と回答した⽅からは、「常に大丈夫？と声をかけてくれ職場に
馴染めるように気遣ってくれた」（30歳⼥性）、「私がミスを怖がっていた時に上司が、仕事を任せている
のは俺。ミスは上司の責任。怖がることはないと言ってくれた」（31歳⼥性）、「とても温かみのある⽅
で、全ての部下の個人的な事情・能⼒まで把握していてそれ故に各々の仕事内容の采配が上⼿く、⾃分の能⼒
を活かせたと思いました」（33歳⼥性）といった声が寄せられました。

【図2】今までの職場で「この⼈と出会えてよかった！」と思えたのはどのような⼈ですか？
※複数回答可
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「これまでに初対面でよい印象を持った人はいますか？」と伺ったところ、88％の⽅が「いる」と回答しま
した。「いる」と回答された⽅に、印象が良いと思ったポイントを尋ねると、もっとも多かった回答は「柔ら
かい表情」（71％）でした。「人⾒知りな私に初現場で柔らかな表情で優しく声かけて、仲間にいれてくれ
た先輩が印象が良かった」（22歳⼥性）、「柔らかい表情からは、その人の優しい人柄が表れていると思う
ので、初対面でも緊張することなく打ち解けやすくなる」（38歳⼥性）といった声が寄せられました。

次いで「明るい挨拶」（70％）が挙げられました。「明るく挨拶をしてくれると、それだけで話しやすく、
業務中も分からないことを尋ねやすい」（25歳⼥性）、「挨拶を元気にしてもらえると、こちらも気分がい
いし、⾃分もしっかり元気に挨拶しようと思える」（32歳⼥性）といった印象を持つ⽅が多いようです。

2：初対⾯で好印象を持たれる⼈の特徴、「表情」「挨拶」「⾔葉使い」。（図3、図4）
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【図4】「初対⾯でよい印象をもった⼈がいる」と回答された方に伺います。
印象がよいと思ったのはどんな点ですか？ ※複数回答可
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【図3】これまでに初対⾯でよい印象をもった⼈はいますか？
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3：派遣先で就業初日に気をつけていること、 「気持ちの良い挨拶」「笑顔で対応」。（図5）
「就業初日、派遣先の社員の⽅や他の派遣スタッフの⽅々と接する上で意識することはありますか？」と尋
ねると、第1位は「気持ちの良い挨拶」（79％）。「必ず⾃分から挨拶をする」（22歳⼥性）、「笑顔でハ
キハキと挨拶をすればいい印象を持たれて、その後も仕事がしやすくなる」（28歳⼥性）、「人⾒知りなの
で、なかなか⾃分から話しかけることができません。しかし挨拶をきちんとすることで、話しかけてもらい
やすくなる気がするので、常に意識しています」（31歳⼥性）といった声が寄せられました。

第2位は「笑顔で人と接する」（75％）。「第⼀印象がやはり大事だと思うので、特に笑顔で明るくハキハ
キと振る舞うように心掛けています」（23歳⼥性）、「無愛想でいるよりも、明るく笑顔で接した⽅が印象
が良いと思う」（28歳⼥性）、「⾃分から⾒てイメージが良い⽅を⾒習って、全⼒で⾃然に⾒えるように
パーフェクトな作り笑顔でハキハキと演じます」（33歳⼥性）といった声が寄せられました。
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【調査概要】
■調査⽅法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン派遣（ http://haken.en-japan.com/ ）』を利用しているユーザー
■有効回答数：2,378名
■調査期間：2017年8月29日〜9月25日

http://corp.en-japan.com/

〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-6590 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、松田本ニュースリリースに関する問合せ先

調査結果概要

派遣の仕事を探す求職者と、全国の優良人材派遣会社を結ぶ、日本
最大級の派遣のお仕事まとめサイトです。派遣で働く⽅のさまざま
なニーズや条件と、派遣会社の持つ仕事情報のマッチングを重視し
たサイト設計で、適切なお仕事との出会いを⽀援します。

https://haken.en-japan.com/

エン派遣日本最大級の派遣のお仕事まとめサイト 『 エン派遣 』
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【図5】就業初日、派遣先の社員の方や他の派遣スタッフの方々と接する上で
意識することはありますか？ ※複数回答可


